Годовая контрольная работа по 
математике 1 класс
1. Реши задачу.
В вазе лежало 10 яблок, а бананов на 3 меньше. Сколько бананов в вазе?
2. Вычисли.
80 – 50 =                     … + 4 = 9
20 + 40 =                     …  - 5 = 3
46 – 4 =                       6 - … = 1
8 – 5 +2 =                    3 + 7 – 0 = 

3. Запиши числа 3, 14 , 4, 18 ,  1, 13, 10,  8   в порядке увеличения.

4. Запиши вместо звездочек знаки «+» или «-«, чтобы равенства стали верными.
15 *1 = 16                     19 = 18 *1                         16 * 10 = 6

5. * Для покупки шоколадки у Марины не  хватает 4 р. Сколько стоит шоколадка, если у Марины 10 р.? 
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